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corrigé Vendredi 15 mai 2026
Excamen de mathématigue 6o

(Géométrie analytique plane)

Répondre de maniére claire et précise dans un francais correct :

1 a)
2b)

Qu’est-ce qu’une base ?
Qu’est-ce qu’un repere ?

Compléter les « ... » avec les notions vues au cours des §4-5 :

a) 4 M milieu du segment [C,D] et C(c1 ;c2) et D(d1 ;d2)
b) 4 v = EF et E(e1 ;e2) et F(fi ;f2)
¢) 1 M(mi;mz) dans le repére % = (0. 1,
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)etu =0M

On donne un parallélogramme ABCD,
M milieu de [A,B] et M2 milieu de [B,C] et E le point de concours des diagonales.
3 Faire une figure d'étude claire et précise.

¥} Dans le repere F=(A, AB, ﬁ), donner les coordonnées des points ,} l} g D, M1, Mz etE.

A4 4 4 4

Dans la base B = ( T, T) , on donne les vecteurs

a)

b)

a=(%) == et T=(335)
2 Le couple (¢ , D) est - il une base de 74 ?
§Si oui, calculerx ety sia = G)dans labase (¢ , D).

4 Calculer z pour que les vecteurs a et d soient colinéaires.

Dans un repere = (O, 1,7 ), on donne les points A (3,-1) , B (-2,5) et C (-6,7) .

2 a)
1b)
lc)
3d)
2e)

Les points A, B et C sont-ils alignés ? (a prouver sans figure !)

Calculer les coordonnées du point E, milieu du segment [A,B] ;

Calculer x et y si le point D(x,y) est tel que ABDC est un parallélogramme |

Calculer une équation de la droite (AC) ;

Le point C appartient-il a la droite d d’équation : 4x + 3y +3 =0 ? (a prouver sans figure)



laj
2 Définition 12 Unebase de V, estun couple de vecteurs non colinéaires.

ib)

Définition 14 On appelle repére du plan un triplet (O, 7, j)oit OEP et (7, ) est une base de
9 V,. Le point O se nomme origine du repeére .

2)  Compléter les « ... » avec les notions vues au cours des §4-5

A a) M milieu du segment [C,D] et C(c1 ;c2) et D(d1 ;d2) P M(‘1;d1 ; ‘2:‘12)
— —_ — =€
/1 b) v = EF etE(e1;e2) et F(fi;f2) S v= (fl .
fz — ez
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/A ¢) M(mi;mz) dans le repére # = (0,7,7)eti=0M Rt W =
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